Rel. 2018-02261136

Ersatzteile fiir den Profi-Bereich:
Spulmaschinen

Passend fur:

LAMBER

DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fiir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann

die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Erganzungen
und/oder Anderungen veréffentlicht.

Eventuelle Universal-Teile kénnen nicht enthalten sein


KHD
Stempel


LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Ablaufpumpen
3122404 ABLAUFPUMPEHANNING BE28B4-178 3122402 ABLAUFPUMPE HANNING KD-22B3-001
100W 230V 50Hz 80W 230V 50Hz
Eingang Aussen-¢ 30 mm - Ausgang Aussen-g 24 mm Eingang Aussen-¢ 24 mm - Ausgang Aussen-g 24 mm
LAMBER LAMBER
Ablaufschlauche
3450057 ABLAUFSCHLAUCH ¢24x1500 mm 3450033  ABLAUFSCHLAUCH ¢ 33x3000 mm
Anschlussstiick gerade Innen-g 19 mm Anschlussstiicke Innen-g 33 mm
Anschlussstiick gewinkelt Innen-¢ 21,5 mm Innen-g Rohr 28 mm
LAMBER 0900006 LAMBER 0200112
1449255 ABLAUFSCHLAUCHELISPIR ¢ 25x33 mm
Laufmeterware

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M150

LAMBER 0200051

Ablaufventile

3316139 ABLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/2
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 075F

LAMBER 0221331




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Ablaufventile
7107157 ABLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4 3186606 OR-DICHTUNGO0144 EPDM
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3 - GS4 Ringdicke 3,53 mm - Innen-@ 39,69 mm

GS45 - GS5 - MINIBAR - SUPERQS - S200 - 5240

5260 - 5280 - S400 - S460 - S480 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP26 - GS25 - 040F
045F

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-39
MA-49 - MA-59 - MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A
MATIC59 - MATIC59A - M180 - M180A

fiir Topf-/Geratespiilmaschine Durschschubtyp
(LAMBER) M130

LAMBER 0201478 LAMBER 0200056

3160198 RINGMUTTER FUREINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4

LAMBER 0200080

3316140 RING FURAUSLAUF ¢ 1"1/2
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 075F

LAMBER 0200058

Anlegethermostate
3444607 ANLEGETHERMOSTAT110°C 1443006 ANLEGETHERMOSTAT 55°C 16A 250V
mit Handriickstellung mit automatischer Riickstellung

LAMBER 0300302 LAMBER 0300303



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

AnschluBklemmen

7101217 ANSCHLUSSKLEMME 6-POLIG
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4 - F840 - F85 - F92
F94 - GS6 - GS800 - NS455 - NS456 - 01F - 045F
050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5 - L18
L20- L21
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P440

LAMBER 0300751

Anschliisse
3349323  ANSCHLUSS o 1/4"M-3/8"M VERNICKELT 1349163  ANSCHLUSS @ 1"M-3/4"M REDUZIERT
LAMBER 0200040 LAMBER 0221322

1349169 T-ANSCHLUSS ¢ 1/2"F-1/2"F-1/2"F

LAMBER 0200907

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch

5046995 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M6x25 3528137 MUTTERSECHSKA.HOCH M8
Kreuzschlitz - Edelstahl Edelstahl - UNI 5587 - 1S0O 4033
UNI 7688 - DIN 965 - I1SO 7046

LAMBER 0800172 LAMBER 0800120




Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

3528228 MUTTER SECHSKANT SELBSTSPERREND M10
Edelstahl - mit eingebautem Nylonring
UNI 7474 - DIN 985 -1S0 10511

LAMBER 0800144

7104170

LAMBER 0800685

RING PTFE ¢ 50x18x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) L21 - L25 - 015/24L
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5 - L20

5015055 SCHEIBEM12
Innen/Aussen-g13/24 mm - Dicke 2,5 mm
Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - 1SO 7089

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) L24 - L25 - L305

MATIC10 - M150A - 015/24L

5035625

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) A410 - LINEAR30

LINEAR8O

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) Matic49A

MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59

MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39

MATIC49 - MATIC59 - MATIC59A - M115 - M180

M180A

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) LINEAR40

LINEAR60O

fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LC-350

LC-500 - M150

LAMBER 0800076

LAMBER 0800626

SCHRAUBE MIT SECHSKANTKOPF M8x35
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1S0O 4017

5022074 SECHSKANTSCHRAUBE M8x40
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1S0 4017

LAMBER 0800016

3528058

LAMBER 0800001

SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ¢ 3,9x16 mm
Edelstahl - Zylinderkopf

Kreuzschlitz - C Typ Endstiick

UNI 6954 - DIN 7981 - 1SO 7049

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR



Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

Dichtungen

5043374

LAMBER 0200259

DICHTUNG GEFORMT ¢ 23x13x10 mm

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O - V1200 - V600

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M150A - M180

5026755

LAMBER 0200110

FLACHDICHTUNG ASBESTFREI 6 31x21x2 mm

3786391

LAMBER 0201506

FLACHDICHTUNG EPDM 100x100x3 mm

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49

MATIC59

LAMBER 0203506

3786509

LAMBER 0200304

FLACHDICHTUNG SILIKON ¢ 45x35x6 mm

fiir Uberlaufrohr

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)

Serie MATIC

Dosiergerite fiir Klarspiiler und Zubehor

3090040 DOSIERGERAT FURKLARSPULER N6 E 05 G4G6

Membran aus EPDM

Min. Druck 0,5 bar

Anschluss Saugseite fiir Schlauch 4 mm.
Anschluss Druckseite fiir Schlauch 6 mm.

LAMBER 0500057

3090001

LAMBER

DOSIERGERAT HYDRAULISCH

fiir Klarspiiler

3090308 DOSIERGERAT HYDRAULISCH DIB-E

LAMBER

Hinteranschluss geschlossenfiir die Verbindung

mit der Hilfspumpe

Hydraulisches System zur Klarspiilmitteldosierung
in Geschirrspiilern, benotigt keine
Stromversorgungsanschliisse

verstellbare Férdermenge: 0=-3 cm®

Anschluss zwischen Magnetventil und Boiler (DIB-E)
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700




LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3090016 DOSIERGERAT HYDRAULISCH SORTE 3000 3090017 ANSAUGFILTER MODELL 3000

fiir Klarspiiler - Fordermenge max 3,6 cc
mit kontrollbarem Filter - Ventile aus Silikon
Membran aus Neopren/Nylon

LAMBER 0599999 LAMBER 0200443

3090003 EINLASSVENTIL FURDOSIERGERAT

LAMBER 0200425

Druckminderer

5032217 DRUCKREGLER 1/2"
Achsabstand 66 mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR40 - LINEAR6O - LINEARSO
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) Matic20
MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59
MATIC10 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115
M150A - M180 - M180A
fiir Topf-/Geratespiilmaschine Durschschubtyp
(LAMBER) LC350 - LC500 - M130 - M150

LAMBER 0301151

Druckschalter
3320027 DRUCKSCHALTER 1 NIVEAU 3320063 DRUCKSCHALTER 1 NIVEAU
Eichung 50/30 mm Eichung 110/70 mm
250V 16A 250V 16A
Betriebstemperatur max. 85°C Betriebstemperatur max. 85°C

LAMBER 0301500 LAMBER 0301501




LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3320076 DRUCKSCHALTER 1 NIVEAU 5043238 DRUCKSCHALTER 1 NIVEAU
Eichung 60/30 mm Tarierung 100/40 mm
250V 16A

Betriebstemperatur max. 85°C

LAMBER 0300026 LAMBER 0301502 LAMBER 0301503

7151266 DRUCKSCHALTER 1 NIVEAU
Eichung 110/90 mm
250V 16A

LAMBER 0301506

Elektrische Kabel

7106573 FLACHBANDKABEL 16-POLIG 800 mm
fiir Verbindung Platine/Tastatur
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A
MA150A

LAMBER 0306020

Elektronische Regler

3394332 DIGITALTHERMOMETER EVCO FK100AP3V001

Spannungsversorgung 12V - komplett mit Sonde
Temperaturbereich - 50 + 150°C
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR

LAMBER 0500400



LAMBER

Passend fur: Passend fir:
Elektropumpen

3122515 ELEKTROPUMPE AP 1001 0,75HP
Eingang Aussen-¢ 45 mm - Ausgang Aussen-g 40 mm
0,75HP 230V 50Hz 4A - Rpm 2850
Kondensator 12 pf - Férdermenge 280 L/min
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 050F

LAMBER 0301203

3122688 ELEKTROPUMPE AP 12410 1,50HP 3122024  DICHTUNG MECHANISCH FUR WELLE ¢ 12 mm
Eingang @ auBen 63 mm - Ausgang ¢ aufen 54 mm Metalldichtung Innen-¢ 11 mm - Aussen-¢ 24 mm
1,50HP 230/400V 50Hz Hoéhe 15,5 mm

Laufring Innen-¢ 14 mm - Aussen-¢ 26 mm
Hohe 8 mm

LAMBER LAMBER 0200340

3122508 ELEKTROPUMPE AP 9045X 0,20HP 3068010 KONDENSATORDUCATIENERGIA 6,3pF
Eingang Aussen-¢ 28 mm - Ausgang Aussen-g 28 mm 450V 50/60Hz
0,20HP 230V 50Hz 1,5A - Rpm 2850 Betriebstemperatur -25 +85°C
Kondensator 6,3 pf - Fordermenge 90 L/min Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) ¢ 32xh55 mm
seit 1/01/96 DSP1 - DSP2 - DSP3 - MINIBAR
SUPERQS - 5200 - 5240 - S280
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) S480EK

LAMBER 0300252 LAMBER 0300110

3068097 KONDENSATOR 6,3puF 1186237 OR-DICHTUNG 03300 EPDM

450V 50/60Hz - @ 30xh51 mm

LAMBER 0300110

Ringdicke 2,62 mm - Innen-g 75,87 mm

LAMBER 0209905




LAMBER

Passend fir: Passend fur:

5044219 ELEKTROPUMPEDWO0200 2HP
Eingang und Ausgang ¢ 2"F
Eingang Aussen-¢ 62,5 mm
Ausgang Aussen-g 62,5 mm
1,5 kW 230/400V 50Hz 6,3/3,7A
Fordermenge 100-750 L/min
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
MA-20 - MA-33 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33
MATIC33A-M115-M130- M150 - M150A - M180

M180A
LAMBER 0301250
3122755 ELEKTROPUMPEEBARADWO150 1,50HP 1063906 LAGER 6203 ZZ NSK
Eingang und Ausgang ¢ 2"F Aussen-g 40 mm - Innen-g 17 mm - Dicke 12 mm

Eingang Aussen-¢ 62,5 mm

Ausgang Aussen-g 62,5 mm

1,1kW 220/400V 50Hz 4,4/2,5A

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)

seit 1/01/99 L25-015/24L

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
MATIC33PRC

LAMBER 0301249 LAMBER 0301254 LAMBER 0802501 LAMBER 0802508

1063901 LAGER 6204 DDU NSK

Aussen-g 47 mm - Innen-¢ 20 mm - Dicke 14 mm

LAMBER 0802505

3122033 ELEKTROPUMPEFIR 12255X 1,50HP 3122026 DICHTUNGFURPUMPENGEHAUSE FIR
Eingang Aussen-g 63 mm - Ausgang Aussen-g 48 mm
1,50HP 220/400V 50Hz 4,8/2,8A - Rpm 2800
Fordermenge 625 L/min

LAMBER 0300021 LAMBER 0200290



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3122024 DICHTUNG MECHANISCH FURWELLE@ 12 mm
Metalldichtung Innen-g 11 mm - Aussen-g 24 mm
Hohe 15,5 mm
Laufring Innen-¢ 14 mm - Aussen-¢ 26 mm
Hohe 8 mm

LAMBER 0200340

3122802 ELEKTROPUMPEFIR 12275X 2,70HP 3122026 DICHTUNGFURPUMPENGEHAUSE FIR
Eingang Aussen-g 63 mm - Ausgang Aussen-¢ 48 mm
2,70HP 220/400V 50Hz - Rpm 2800
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700

LAMBER 0300310 LAMBER 0200290

3122024 DICHTUNG MECHANISCH FURWELLEg 12 mm
Metalldichtung Innen-g 11 mm - Aussen-g 24 mm
Hohe 15,5 mm
Laufring Innen-g 14 mm - Aussen-g 26 mm
Hohe 8 mm

LAMBER 0200340

3122322 ELEKTROPUMPEFIR 1241DX 1,50HP 3122026 DICHTUNGFURPUMPENGEHAUSE FIR
Eingang Aussen-¢ 63 mm - Ausgang Aussen-g 54 mm
1,50HP 220/400V 50Hz 4,8/2,8A - Rpm 2800
Fordermenge 625 I/Min.
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)
bis 1/01/99

LAMBER 0301243 LAMBER 0200290



LAMBER

Passend fur: Passend fur:
3122024 DICHTUNG MECHANISCH FURWELLE ¢ 12 mm
Metalldichtung Innen-g 11 mm - Aussen-g 24 mm
Hohe 15,5 mm
Laufring Innen-¢ 14 mm - Aussen-¢ 26 mm
Hohe 8 mm
LAMBER 0200340
3122078 ELEKTROPUMPEFIR 39815X 0,50HP 3122320  ELEKTROPUMPEFIR 42265X 0,50HP
Eingang Aussen-g 45 mm - Ausgang Aussen-¢ 40 mm Eingang Aussen-g 28 mm - Ausgang Aussen-¢ 28 mm
0,50HP 230V 50Hz 2,6A - Rpm 2800 0,50HP 220/400V 50Hz 1,1/0,65A - Motordrehz. 2800
Kondensator 12,5 uf
LAMBER 0300245 LAMBER 0300205
3122291 ELEKTROPUMPE FIR 42475X 0,60HP 3122024  DICHTUNG MECHANISCH FUR WELLEg 12 mm
Eingang Aussen-¢ 38 mm - Ausgang Aussen-g 40 mm Metalldichtung Innen-¢ 11 mm - Aussen-¢ 24 mm
0,60HP 230V 50Hz 3,5A - Rpm 2800 Hohe 15,5 mm
Kondensator 10 pF Laufring Innen-¢ 14 mm - Aussen-¢ 26 mm
Hohe 8 mm
LAMBER 0300024 LAMBER 0200340
3068016 KONDENSATORDUCATI10pF 3068080 KONDENSATOR 10pF

450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C
Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
@ 36xh58 mm

LAMBER 0300106

450V 50/60Hz - @ 30xh71 mm

LAMBER 0300106




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3122162 ELEKTROPUMPE LGB ZF1305X 0,27HP 3068010 KONDENSATORDUCATIENERGIA 6,3pF
Eingang Aussen-g 28 mm - Ausgang Aussen-¢ 28 mm 450V 50/60Hz
0,20kW 230V 50Hz - Rpm 2800 Betriebstemperatur -25 +85°C
Kondensator 6,3 uf Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - S510 9 32xh55 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F
LAMBER 0300373 LAMBER 0300110
3068097 KONDENSATOR 6,3pF 1186237 OR-DICHTUNG 03300 EPDM
450V 50/60Hz -  30xh51 mm Ringdicke 2,62 mm - Innen-¢ 75,87 mm
LAMBER 0300110 LAMBER 0209905
3122421 ELEKTROPUMPE LGB ZF3205X 0,93HP 2101781  DICHTUNG FUR PUMPENGEHAUSE LGB

Eingang Aussen-g 45 mm - Ausgang Aussen-g 40 mm
0,93HP 230V 50Hz 3A - Rpm 2800

Kondensator 12,5 pF

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 045F - 050F

075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21

LAMBER 0301204

LAMBER 0209902

Runde Sektion g 3,6 mm - epdm 60 shore

Elektropumpen fiir Drucksteigung

3122454 ELEKTROPUMPE LGB PS46DX 0,60HP
Eingang o 3/8"F - Ausgang ¢ 3/8"F
0,60HP 230V 50Hz 2,5A - Rpm 2800
Kondensator 10uF
mit 2 Schlauchanschliissen ¢ 3/8"x 12mm
fiir Drucksteigung

LAMBER 0300362

3122153

LAMBER 0300361

ELEKTROPUMPE TM61E 0,45HP

Eingang @ 1"F - Ausgang ¢ 1"F

0,45HP 230V 50Hz 2,3A - rpm 2900
Kondensator 10 pf - Férdermenge 38 L/min
max. Druck 6 ATM max. Temperatur 90°C
fiir Drucksteigung



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Entkalker fiir Spiilmaschinen
3094005 ENTKALKER 4 SAULEN 7102106  ENTKALKUNGSMITTEL FURMONOBLOCK
Breite 165 mm - Lange 390 mm fiir GESCHIRRSPULER LAMBER
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) SUPER QS
$260 - 5280 - S400 - S460 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
LAMBER 0200011 LAMBER 0200010
Entstorfilter
3160099 ENTSTORFILTERD.E.M.F3CF71112F
0,47uF
LAMBER 0300900
Erhitzer
3024053 BOILER ¢ 240x540 mm 3024052 BOILER KOMPLETT ¢ 115x500 mm

2 Locher fiir Heizkorper

mit isolierender Abdeckung versehen

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) LINEAR-MATIC 10
LINEAR-MATIC 20 - LINEAR-MATIC 33
LINEAR-MATIC 39 - LINEAR-MATIC 49
LINEAR-MATIC 59

LAMBER 0400266

LAMBER 0400262

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21

3024048 BOILER KOMPLETT ¢ 140x450 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) GS6
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31 - LP38
LP6 - LP8 - PT1500 - PT850 - P550 - P700

LAMBER 0400261



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Federn
3250087 FEDERFURHAUBE ¢ 40x350 mm 3063111  LAGERGEHAUSE FUR HAUBE
fiir L20-L21-L25-015-24L fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
LAMBER 0800711 LAMBER GA0150007 LAMBER 0800020
3250224 FEDERFURTUR 125mm
fiir LP6
LAMBER 0800161
Fernthermometer
3441086 FERNTHERMOMETER @ 52 mm 0-120°C 3441011 FERNTHERMOMETER SCHWARZ 56x25 mm 0-120°C
beschichteter Kapillar PVC Lange 1500 mm Gehduse aus Kunststoff
Fiihler o 6x80 mm Kapillare Lange 1500 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) 015/24L Fiihler g 6x15 mm
LAMBER 0500009 LAMBER 0500005

3441076 FERNTHERMOMETER 63x11 mm 0-120°C

Gehduse aus Kunststoff
Kapillarlange isoliert 2000 mm
Achse @ 6x33 mm

LAMBER 0500008



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

Filter

7100429 ABSAUGFILTER
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - 5260 - S280 - S400EK
S460EK - S480EK - S510 - S510EK
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS45
GS5 - SUPERQS - S200 - S240 - S400 - S460
S480-S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP26 - 040F

LAMBER 0202055

3160411 ABSAUGFILTERFURPUMPE ¢ 180 mm 3160413
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49
MATIC59
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L24EK - L25
L25EK - 015/24L

LAMBER 0202209 LAMBER 0406052

3160412 FILTERHALTERUNG
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49
MATIC59
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L24 - L24EK
L25 - L25EK - 015/24L

LAMBER 0406032

FILTERDICHTUNG

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49

MATIC59

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L24 - L24EK
L25 - L25EK - 015/24L

3160262 ANSCHLUSSFUR ABLAUFFILTER 3186760
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - MINIBAR - SUPERQS - 5200 - 5280
S400EK - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F

LAMBER 0200127 LAMBER 0201524

DICHTUNG FUR WASCHARMTRAGER

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240
$280 - S400EK - S510

LAMBER 0208153



LAMBER

Passend fur: Passend fur:
3160198 RINGMUTTER FUREINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4
LAMBER 0200080
3160260 BEHALTERFILTERAUS EDELSTAHL ¢ 165 mm 3160261 BEHALTERFILTERAUS EDELSTAHL 6215 mm
Hohe 50 mm Hohe 65 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700
LAMBER 0200024 LAMBER 0200025
3160402 EDELSTAHLFILTER320x235mm 3160263  FILTER AUSEDELSTAHL ¢ 100x50 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - MINIBAR - SUPERQS - 5200 - S240
5280 - S400EK - S510
LAMBER 0400152 LAMBER 0200247
7160002 FILTER FUR BEHALTER ¢ 215 mm 5045368  FILTER FUR SCHUBLADE
MaBe 250x250x40 mm
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC49
MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115 - M130
M150A - M180 - M180A
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M150
LAMBER 0202223 LAMBER 0202008
3160267 HALTERFUR FILTER OBEN

AuBBen-g 140 mm

LAMBER 0200115




LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3160268 HALTER FURFILTER UNTEN 3186761 DICHTUNG FUR SIEBTRAGER
Grundflache ¢ 140 mm
Gesamthohe 50 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21

LAMBER 0200116 LAMBER 0200098

Fiihrungsschienen

5044791 FUHRUNGAUSPOLYZEN TURE MATIC
Lange 715 - Breite 20mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M130- M150 - M150A - M180

M180A
LAMBER 0800494
Getriebe
3055690 DURCHSCHUBHALTERUNG KOMPLETT 5043698 BUCHSEAUSEDELSTAHL ¢22x12,2x10 mm
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
Serie MATIC LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49
MA-59 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115
M150 - M150A - M180 - M180A
fiir Topf-/Gerdtespiilmaschine Durschschubtyp
(LAMBER) M130
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) MATIC10
LAMBER 0800123 LAMBER 0800150 LAMBER 0802043 LAMBER 0802048
3528075 ELASTISCHE SPIRALSCHEIBE M8 3063052 LAGER6003 NSK
Innen/Aussen-g 8,4/14,4 mm - Dicke 4 mm Aussen-g 35 mm - Innen-¢ 17 mm - Dicke 10 mm

Edelstahl - UNI 1751 - DIN 127 B

LAMBER 0800670 LAMBER 0802500



Passend fir:

1063005 LAGER6201DDU NSK

Aussen-g 32 mm - Innen-¢ 12 mm - Dicke 10 mm

LAMBER 0800131

5036783 SCHACHTEL KURVEL DURCHSCHUB MATIC
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M130 - M150 - M150A - M180
M180A

LAMBER 0406030

9742006 SCHLEPPERBOLZEN STAHL C406x6x25mm
UNI 6604/A - DIN 6685/A

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC39

MATIC49 - MATIC59

LAMBER 0802723

1348041 SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND M8
Edelstahl - mit eingebautem Nylonring
UNI 7473 - DIN 982 - 1SO 7040

LAMBER 0800093 LAMBER 0800657

LAMBER

Passend fur:

3186175 OR-DICHTUNG 04175 EPDM
Ringdicke 3,53 mm - Innen-g 44,04 mm

LAMBER 0203009

3528010 SCHEIBEM6
Aussen/Innen-¢ 6,4/12 mm - Dicke 1,6 mm
Edelstahl- UNI 6592 - DIN 125 A - ISO 7089

LAMBER 0800004

1184008 SECHSKANTKOPFSCHRAUBE M8x25
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1SO 4017

LAMBER 0800672

3053140  SELBSTSICHERNDE SECHSKA.MUTTER M5
Edelstahl - mit eingebautem Nylon-Ring
UNI 7473 - DIN 982 - 1SO 7040
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L

LAMBER 0800653



LAMBER

Passend fur: Passend fur:

5043696 STIFT¢12 mm MITGEWINDEN MAS 1186192  UNTERLEGSCHEIBE M5
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350 Innen/Aussen-g¢ 5,3/10 mm - Dicke T mm
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A-1S0O 7089

MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M130 - M150 - M150A - M180
M180A

LAMBER 0802046 LAMBER 0800256

3743145 UNTERLEGSCHEIBE M8
Innen/Aussen-g 8,4/16 mm - Dicke 1,6 mm
Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - 1SO 7089

LAMBER 0800028

5044387 KETTE1/2" 5043853  RITZEL 1/2X5/16 Z=17 .20
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-39
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 MA-49 - MA-59 - MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A MATIC59 - MATIC59A

MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M130 - M150 - M150A - M180
M180A

LAMBER 0800081 LAMBER 0802704

5044385 VERBINDUNGSGLIED
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60O - LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
LC500 - Matic33A - MA-10 - MA-20 - MA-33
MA-39 - MA-49 - MA-59 - MATIC10 - MATIC20
MATIC33 - MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A
MATIC59 - MATIC59A - M150 - M150A - M180
M180A
fiir Topf-/Geratespiilmaschine Bandtyp (LAMBER) M130

LAMBER 0813444



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

Gleitbuchsen

3743245 BUCHSEAUSPTFE

Innen-g 16 mm

LAMBER 0800175

Griffe

5034772 TURGRIFF 309 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - GS400 - GS581 - GS900
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4

LAMBER 0500017

Halterungen

5026754 DISTANZSTUCK MESSING 3786404 DICHTUNG NYLTITE ¢ 11,5x7,5x3,5mm
Gewinde M8
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) A240 - A410
DSP5 - GS25 - L18-L20-121-124-125
L305-015/24L

LAMBER 0800110 LAMBER 0200099

3743145 UNTERLEGSCHEIBE M8
Innen/Aussen-g 8,4/16 mm - Dicke 1,6 mm
Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - 1SO 7089

LAMBER 0800028



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

5043648 HALTERUNG FURWASSERAUSLAUF
Lange 100 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) MATIC10 - M150A
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115
M180 - M180A
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LC-350
LC-500 - M150
fiir Topf-/Geratespiilmaschine Bandtyp (LAMBER) M130

LAMBER 0800094

Hebel

5053533 HEBEL AUS EDELSTAHL SPARVORRICHT.MATIC 3240184 MAGNET MIKROSCHALTER ¢ 8x39 mm
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 LC500 - MA-39 - MA-49 - MA-59 - MATIC10
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 MATIC59 - M115 - M130- M150- M180
MATIC59A - M115 - M150 - M150A - M180 - M180A
fiir Topf-/Gerdtespiilmaschine Durschschubtyp
(LAMBER) M130

LAMBER 0704003 LAMBER 0800139

5037693 MAGNETHALTER @ 17x75 mm 3240424  MIKROSCHALTER MAGNETISCHES531TC
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350 8A 24V - Kontakt NO - Haupt 65x20x9 mm
LC500 - MA-39 - MA-49 - MA-59 - MATIC10 mit Kabel Lange 340 mm
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39 fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
M130 - M150 - M150A - M180 - M180A LINEAR4OPRC - LINEAR60PRC - LINEARBOPRC

LAMBER 0200623 LAMBER 0300082

3060047 SECHSKANTMUTTER KLEIN M10 1348041  SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND M8
Edelstahl - UNI 5589 - DIN 936 - 4035 Edelstahl - mit eingebautem Nylonring

UNI 7473 - DIN 982 - 1SO 7040

LAMBER 0800082 LAMBER 0800093 LAMBER 0800657



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Heizkorper
3755060 ABDECKUNG FUR HEIZKORPER - KUNSTSTOFF 7101851  HEIZKORPER WANNE 2000W 230V
fiir Heizkorper mit Flansch ¢ 72 mm Eintauchtiefe 195 mm - Anschliisse ¢ 1/4"
¢ 61 mm - Hohe 53,5 mm fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M115
Befestigungslochabstand 68,5 mm fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L24EK - L25EK
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 050F 015/24L
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) LC-350
LINEAR8O LC-500
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4 - L305 - MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49 M150A
MATIC59 - M115 - M150 fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) GS25 - LINEAR30
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L LINEARS8O
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31 - LP38 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
LP6 - LP8 - PT1500 - PT850 - P550 - P700 MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M180
M180A
LAMBER 0301112 LAMBER 0303047
3355461 HEIZKORPERFINNED 1000W 220V 3755545  HEIZKORPER FUR BOILER 2400W 230V
fiir Trocken Eintauchtiefe 230 mm
Eintauchtiefe 430 mm - Breite 50 mm Flansch-Auf3en ¢ 72 mm - mit Fiihlerhiilse
Rippenteillange 335 mm komplett mit OR-Dichtung ¢ 67 mm (3186014)
Anschliisse 8 14 mm fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4
'Mutter (3528232) und Scheibe (3528238) auf Anfrag MINIBAR - SUPERQS - S200 - S280 - S510
fiir Splilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC
LAMBER 0303100 LAMBER 0303001
3755546 HEIZKORPERFURBOILER 3000W 230V 3755547  HEIZKORPERFUR BOILER 4500W 230V

Eintauchtiefe 180 mm

Flansch-Au3en ¢ 72 mm - mit Fiihlerhiilse

komplett mit OR-Dichtung @ 67 mm (3186014)

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 045F - 050F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L

LAMBER 0300011

LAMBER 0300002

Eintauchtiefe 250 mm

Flansch-AuBen @ 72 mm - mit Fiihlerhiilse
komplett mit OR-Dichtung ¢ 67 mm (3186014)
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3755542 HEIZKORPERFURBOILER 6000W 230V 3755548  HEIZKORPER FUR BOILER9000W 230V
Eintauchtiefe 310 mm Eintauchtiefe 420 mm
Flansch-AuBen @ 72 mm - mit Fiihlerhiilse Flansch-AuBBen @ 72 mm - mit Fiihlerhiilse
komplett mit OR-Dichtung @ 67 mm (3186014) komplett mit OR-Dichtung ¢ 67 mm (3186014)
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - GS6 - O1F fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L
075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) MATIC33PRC
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700
LAMBER 0300012 LAMBER 0300299
3755047 HEIZKORPERTANK 1000W 230V 7102816  HEIZKORPER TANK 1000W 230V
Eintauchtiefe 190 mm Eintauchtiefe 130 mm - Breite 40 mm
Breite 37 mm - Anschliisse 13 mm Hohe 35 mm - Anschliisse ¢ 12 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - S200 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) GS6 seit 1/01/06 MINIBAR - SUPERQS - 5200 - S240
5260 - 5280 - S400EK - S460EK - S480EK - S510
seit 1/01/08 S510EK
seit 1/01/09 DSP3
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/01/06 040FEK
seit 1/01/08 045F - 045FEK
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER)
seit 1/01/10 - Serie LINEAR
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
seit 1/01/07 - Serie MATIC
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS45
LAMBER 0303044 LAMBER 0303045
3755541 HEIZKORPER TANK 2000W 230V

Eintauchtiefe 1775 mm

Breite 60 mm - Anschliisse @ 12 mm

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER)

seit 1/03/96 F85 - F92 - 01F - 040F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)

seit 1/09/01 L20 - L21

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)

seit 1/01/96

bis 31/12/05 SUPER QS ADD

LAMBER 0300067




Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

3755544 HEIZKORPER TANK 2400W 230V
Eintauchtiefe 250 mm
Anschluss @ 1"1/4 (43 mm)
komplett mit OR-Dichtung (3186606)
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
bis 28/02/96 F85
seit 28/02/96 F92
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)
bis 31/08/01 L20
seit 31/08/01 L21

LAMBER 0303042

3160198 RINGMUTTER FUREINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4

LAMBER 0200080

3186606

LAMBER 0200056

OR-DICHTUNG 0144 EPDM

Ringdicke 3,53 mm - Innen-@ 39,69 mm

3755543 HEIZKORPER TANK 4500W 230V
Eintauchtiefe 300 mm
Breite 100 mm - Anschluss ¢ 1"1/4 (43 mm)
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER)
bis 30/04/01 P700

LAMBER 0300022

3160198 RINGMUTTER FUR EINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4

LAMBER 0200080

3186606

LAMBER 0200056

OR-DICHTUNG 0144 EPDM
Ringdicke 3,53 mm - Innen-¢ 39,69 mm



Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

3355201 HEIZKORPER 1500W 220V
Eintauchtiefe 150 mm
Anschluss 2 1" (33 mm)
komplett mit Dichtung ¢ 45 mm (3186009)

LAMBER

7103070  HEIZKORPER 3000W 230V
Eintauchtiefe 270 mm
Breite 39 mm - Anschliisse g 1/4"
fiir Splilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M115
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) L24 - L25 - L305
MATIC10 - M150A - 015/24L
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) A410 - LINEAR30
LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M115
MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115
M180 - M180A
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) LINEAR40
LINEAR6O
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LC-350

LAMBER 0303050

Hydraulikschlauche

5041979 DRUCKSCHALTERROHR 2000 mm
Aussen-g 15 Innen-¢g 11 mm
Aussen-g 10 Innen-g 5 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) LINEAR - L24 - L25
015/24L - 040F

LAMBER 0200200

3450118 GUMMISCHLAUCH 8x15 mm INDUSTRIA 10

Meterware

LAMBER 0200293

3450209 GUMMISCHLAUCH @ 13x20 mm -40m
Betriebstemperatur -40+100°C

LAMBER 0200498

3450151 SCHLAUCHAUS GUMMITUCHBESCH. ¢ 38/46 mm

Innen-g 38 mm - Aussen-g 46 mm
Temperatur -40° +100°C
Verkauf pro Meter, Linear

LAMBER 0200522

3450736 SCHLAUCH FUR DRUCKSCHALTER ¢4x8,5mm -10m

aus schwarzem Gummi
Aussen-g 8,5 mm
Innen-g 4 mm

LAMBER 0200515

3450336  SCHLAUCH FUR DRUCKSCHALTER ¢4x8,5mm-100m

aus schwarzem Gummi
Aussen-g 8,5 mm
Innen-g 4 mm

LAMBER 0200515



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Lager
D063040 LAGER6203-2Z SKF 7151267  LAGER 6804 NSK
¢ auBen 40 mm - g innen 17 mm - Dicke 12 mm Aussen-g 32 mm - Innen-g 20 mm - Dicke 7 mm
Einzelschachtelverpackung fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) LINEAR40
LINEAR6O - LINEARSO - MSA
fiir Topf-/Gerdtespiilmaschine elektrisch (LAMBER)
LP
LAMBER 0802501 LAMBER 0802504

Leitungsschutzschalter

3057247 SCHALTERSCHNEIDER 0-1 STELLUNGEN 125A
3 Kontakte NO

LAMBER 0301080

Luftkammern

3060104 LUFTFALLE ¢ 40x80 mm 3786380

Schlauchansch. ¢ 9,5 mm - Anschluss mit Gewi. g 12

LAMBER 0200004 LAMBER 0200289

DICHTUNG FUR LUFTFALLE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
Serie DSP

3060114 LUFTFALLE@ 42x130 mm 3743234
Schlauchanschl. @9 mm - Anschl. mit Gewinde M 12x1
mit Befestigungsschraubenmutter
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
Serie DSP - MINIROTOR

BEFESTIGUNGSMUTTER FUR SPULARM M12x1
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - MINIBAR

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4

LAMBER 0200019 LAMBER 0800205



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3786380 DICHTUNG FURLUFTFALLE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)

Serie DSP
LAMBER 0200289
3060009 LUFTFALLE ¢ 49x155 mm 3060027 LUFTFALLE KOMPLETT 53x38x90 mm
Schlauchanschluss @ 5,5 mm Schlauchanschluss @ 6 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) PT850 mit Flachdichtung und Befestigungsmutter
LAMBER 0200260 LAMBER 0200090
3060082 LUFTFALLE 40x40x85 mm 3786381  DICHTUNG FUR LUFTFALLE
mit Nylondichtung und selbstsperrender Mutter fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
M3

fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - F94 - 050F

075F
LAMBER 0201455 LAMBER 0200295
5049213 DICHTUNG NYLON ¢ 4,5x3x2mm 3060074 SCHLAUCHANSCHLUSS AUS MESSING
LAMBER 0200196 LAMBER 0200638
3060075 SCHLAUCHANSCHLUSS M12 5040050 SELBSTSCHNEIDENDE SCHRAUBE ¢ 3,9x9,5 mm
Schlauchanschluss Aussen-g 6 mm Edelstahl - Zylinderkopf
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) Kreuzschlitz - C Typ Endstiick
Serie DSP UNI 6954 - DIN 7981 - ISO 7049

LAMBER 0200147 LAMBER 0800187



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Magnetventile
7102776 MAGNETVENTIL BURKERT 6281EV 1/2"FF 3120005 MAGNETVENTIL ELB1329 1-WEG 180°
Spule 230V 50/60Hz 8W 220/240V 50/60Hz - Temperatur max. 90°C
EPDM-Dichtung - Offnung 13 mm - PN 2-16 bar Eingang 3/4" - Ausgang-¢ 10,5 mm
mit 2 Messingdiisen 1/2"MF
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) V1200 - V600
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M115
M150 - M150A
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31 - LP38
LP6 - LP8 - PT1500 - PT850
LAMBER 0301159 LAMBER 0300025
3120007 MAGNETVENTILELBI349 2-WEGE 180° 3120558 MAGNETVENTIL L182B17 3/4"FF 24V
220/240V 50/60Hz - Temperatur max. 90°C ex-L180
Eingang 3/4" - zwei Ausgange ¢ 10,5 mm fiir Wasser
NC
Betriebsmax.Temperatur. 100 °C
Differenzdruck max. 16 bar
SPULE 24V 50/60Hz
fiir Topf-/Gerdtespiilmaschine (LAMBER)
seit 1/01/04 LP6
LAMBER 0300056 LAMBER 0301149 LAMBER 0300070
6240020 MAGNETVENTIL WIPPENSCHALTER 3-WEGE 3120548  MAGNETVENTIL 1/2"FF 24V

230V 50/60Hz - max. Temperatur 90°C
drei Ausgange ¢ 10,5 mm

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) S400EK-ADD

S460EK-ADD - S480EK-ADD

LAMBER 0301161

LAMBER 0300173

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie LINEAR - Serie MATIC - M115 - M150



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

Magnetventile fiir Ablauf-Systeme

5044752 MAGNETVENTIL WASSERAUSLAUF MDB-C-2M
NC-230V 50/60Hz 18AMP
mit Motorschutz und Handhebel
Eingang ¢ 50 mm - Ausgang ¢ 50 mm
Anschluss Uberlaufrohr ¢ 35 mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O - V1200 - V600
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59
MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M150A - M180 - M180A
fiir Topf-/Geratespiilmaschine Durschschubtyp
(LAMBER) LC350 - LC500 - M130 - M150

LAMBER 0301157

Manometer

5044402 MANOMETER g 51 mm 0+4 bar
Hinteranschluss 1/4"
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60O - LINEAR80O - M115 - V1200
V600
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49
MA-59 - MATICT0 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M130 - M150 - M150A - M180 - M180A

LAMBER 0301152

Mikroschalter magnetisch

3240216 MIKROSCHALTER MAGNETISCH E5221V 3240610 MAGNETEINHEIT RECHTECKIG M303
0,04A 250V - Kontakt NO - Haupt 40x13x8 mm 40x13x8 mm - Magnet aus Alnico 8 6x30 mm
mit Kabel Ldinge 1900 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR

LAMBER 0300138 LAMBER 0800141 LAMBER 0800142



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
O-Ring und ORM Dichtungen
1186358 OR-DICHTUNG 03030 EPDM 3186137 OR-DICHTUNG 04387 EPDM
Ringdicke 2,62 mm - Innen-g 7,59 mm Ringdicke 3,53 mm - Innen-g 98,02 mm
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49
MATIC59 - M115 - M150
LAMBER 0200211 LAMBER 0203004
Programmschalter & Timer-Systeme
3322148 PROGRAMMSCHALTER 11803F1 3 NOCKEN 3322231 PROGRAMMSCHALTER 4904F3 4 NOCKEN
Zeitlauf 120 Sekunden 1. Zeitlauf 60 Sekunden
230V 50/60Hz 2. Zeitlauf 90 Sekunden
3.Zeitlauf 120 Sekunden
230V 50Hz
ohne Achse
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) KD100 - K100 - K120
0OLG11S
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) L23
LAMBER 0300818 LAMBER 0300117
7151253 PROGRAMMSCHALTER 4904F3 4 NOCKEN 3322323 PROGRAMMSCHALTER 4905F1 5 NOCKEN
1°Zeitlauf 60 Sekunden Zeitlauf 12 Minuten
2°Zeitlauf 120 Sekunden 230V 50/60Hz
3°Zeitlauf 180 Sekunden fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)
Nachspiilen 25 Sekunden seit 1/01/00 L20 - L21
230V 50Hz

LAMBER 0300811 LAMBER 0300803 LAMBER 0300819




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3322223 PROGRAMMSCHALTER 7003F3P3 3 NOCKEN 3322319 PROGRAMMSCHALTER 7802M12 NOCKEN
Zeitlauf 6 Minuten Zeitlauf 60 Sekunden
230V 50Hz 230V 50/60Hz
Halbmondstift @ 6x4,6 mm fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) SUPERQS
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 045F $200- 5240 - 5280 - S510
075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 045F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
LAMBER 0300807 LAMBER 0300085
3322209 PROGRAMMSCHALTER 7804F1 4 NOCKEN 3322309 PROGRAMMSCHALTER 7804F14 NOCKEN
Zeitlauf 120 Sekunden Zeitlauf 20 Minuten
230V 50/60Hz 230V 50/60Hz
ohne Stift fiir Regenerierung
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR fiir Spiilmaschinen (LAMBER)

SUPERQS - 5200 - S280-S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 050F

LAMBER 0300143 LAMBER 0300297
7151254 PROGRAMMSCHALTER 7804F1 4 NOCKEN 7151256 PROGRAMMSCHALTER 7804F1 4 NOCKEN
Zeitlauf 72 Sekunden Zeitlauf 180 Sekunden
230V 50/60Hz 230V 50/60Hz

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS581

LAMBER 0300820 LAMBER 0300802

7151255 PROGRAMMSCHALTER 7805F1 5 NOCKEN 3322224 PROGRAMMSCHALTER 7805M1 5 NOCKEN
Zeitlauf 120 Sekunden Zeitlauf 180 Sekunden
230V 50/60Hz 230V 50Hz
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP2 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4
DSP3 - GS400 - SUPERQS - S200 - 5240 - S260 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) GS6
$280-5510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4 - DSP5 - GS800
GS900 - 040F - 050F

LAMBER 0300821 LAMBER 0300801



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Rader, Rollen und Zubehor
5041838 HAUBEROLLE 3786404 DICHTUNGNYLTITE ¢ 11,5x7,5x3,5 mm

© 34x10x13 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5 - GS25
L18-120-121-124-125-1305-015/24L

LAMBER 0800244 LAMBER 0200099
5041837 DISTANZSTUCK M8 3743145  UNTERLEGSCHEIBE M8
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5 - GS25 Innen/Aussen-g 8,4/16 mm - Dicke 1,6 mm
L18-120-121-124-125-1305-015/24L Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - 1SO 7089
LAMBER 0800418 LAMBER 0800028

5042412 ROLLEDURCHSCHUBSKETTE ¢ 24,5x8x15 mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60O - LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59

LAMBER 0500039

Relais
3351021 LEISTUNGSRELAISFINDER 62.82.8.230.0000 3351029  LEISTUNGSRELAIS FINDER 62.82.8.230.0300
230V 50/60Hz 230V 50/60Hz
2 Wechsler 16A 2 Kontakte NO 16A

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)

seit 1/10/00 SUPERQS - S200 - S280-S510
seit 1/04/03 DSP1 - DSP2 - DSP3 - GS4 - GS5
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 040F - 045F
050F - 075F

LAMBER 0301745 LAMBER 0301747 LAMBER 0301794




LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3351008 LEISTUNGSRELAIS FINDER 62.83.8.230.0000 5072234  LEISTUNGSRELAIS FINDER 62.83.8.230.0300
230V 50/60Hz komplett mit Biigel
3 Wechsler 16A 230V 50/60Hz

3 Wechsler 16A
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 050F

LAMBER 0301746 LAMBER 0301795

3351900 LEISTUNGSRELAIS ITALIANA RELE B2-3
3 Wechselkontakte - Schaltleistung 16A
Spule 230V 50/60Hz

LAMBER 0300063

Riickschlag- und Expansionsventile

1526503 RUCKSCHLAGVENTIL ¢ 40 mm 5034183  SICHERHEITSGERATDVGW KOMPLETT
Kugelformig - Ausgange ¢ 12 mm Gewinde M28 - Schlauchanschluss g 12 mm
Deckel aus inox mit Flachdichtung und Befestigungsmutter
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 040F - 045F
050F - 075F

LAMBER 0500605 LAMBER 0500602

7105351 VENTIL AIR-BREAK 7102873  RUCKSCHLAGVENTIL

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP26
DSP3 - SUPERQS - S260 - S280 - S400EK - S460EK
S480EK - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - F94EK
01FEK - 040FEK - 045F - 050F - 075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L21 - L21EK

LAMBER 0500606

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
SUPERQS - 5260 - S280 - S400EK - S460EK

S480EK - S510 - S510EK

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP26 - F85 - F92EK
F94EK - GS6EK - 01FEK - 040F - 040FEK - 045F

045FEK - 050F - 075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) A410EK - L21
L21EK - 015/24L

LAMBER 0200426



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

Salzbehalter und Ersatzteile

3067001 SALZBEHALTER

LAMBER 0200149

Schalter
3319217 DRUCKKNOPF 1-POLIG 5045318 DRUCKKNOPFELLIPTISCH 17x13 mm BLAU
16(4)A/250V fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP2
EinbaumafB 28x28 mm DSP3 - SUPERQS - S200 - S240 - 5260 - S280
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 045F - 050F S400 - S460 - 5480 - S510
075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP26 - DSP4 - F85
L21-L24-125- NS455-01F - 015/24L - 040F
045F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5 - L20
LAMBER 0301100+0301062+ LAMBER 0301068

7105364 MEMBRAN FUR TASTATUREINHEIT
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) SUPERQS
$260-5280-5510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 GS6EK - 045F - 050F

LAMBER 0502008

3319727 SCHALTER 2-POLIG GRUN 16A 250V 3319579  KNOPFELLIPTISCH 17x13 mm GRUN
normalerweise geoffnet
Einbaumald 21x12 mm - Taste 17 x 13 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/01/04 F85 - F92 - 01F - 045F - 050F - 075F
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) S400EK

LAMBER 0301000 LAMBER 0301051 LAMBER 0301066 LAMBER 0301066




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
9319060 SCHALTER 2-POLIG ORANGE 12A 250V 1319005 SCHALTER 2-POLIG 16A 250V
Einbaumal 13x20 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3
LAMBER 0301003 LAMBER 0301000
9319068 TASTER 1-POLIG SCHWARZ 16A 250V 3319230  WIPPENSCHALTER GRAUROLD
max. Temperatur 100°C 16(4)A 250V
Einbaumal 13x20 mm Einbaumal 28x28 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1 fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
DSP2 - DSP3
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4
LAMBER 0301018 LAMBER 0301004
3319357 2-POLIG GRAUER DRUCKKNOPF ROLD 3319236  2-POLIG SCHALTER GRUN ROLD
16A 250V 16A(4)-250V
Einbaumaf 28x28 mm Einbaumafd 28x28 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S240- 5280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
LAMBER 0301101 LAMBER 0301005
Schalterblenden
5043897 MEMNBRAN STEUERUNGSPANEL 5049970  SIEBDRUCK STEUERUNGSPANEL

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4EK
GS45EK - GS5EK - S400EK - S460EK - S480EK
S510EK

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) FO92EK - 01FEK - 040FEK

045FEK - 075FEK

LAMBER 0502000

LAMBER 0502001

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F840 - L21 - L24 - L25
L305-015/24L

fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) GS25 - LP31
LP38 - LP6 - LP8 - PT1500 - PT800 - PT850

P550 - P700



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Schaltschiitze
3351209 SCHUTZ AEG LS05 9A 230V 4kW 7151265 SCHUTZ AEG LS07 7A 110V 3Kw
Spule 230V 50/60Hz Spule 110V 50/60Hz
3 Kontakte NO 3 Kontakte NO
1 Hilfskontakt NC 1 Hilfskontakt NC
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR40 - LINEAR60O - LINEAR80O
LAMBER 0300058 LAMBER 0301707
3351207 SCHUTZ AEG LSO7 7A 230V 3Kw 3351208 SCHUTZ AEG LS07 7A 230V 3Kw
Spule 230V 50/60Hz Spule 230V 50/60Hz
3 Kontakte NO 3 Kontakte NO
1 Hilfskontakt NC 1 Hilfskontakt NO
LAMBER 0300392 LAMBER 0300059
3351211 SCHUTZ AEG LS4K 9A 230V 4Kw 7151264 SCHUTZ SCHNEIDER LC1DT40P7
Spule 230V 50/60Hz 40A - Spule 230V 50/60Hz
3 Kontakte NO 4 Kontakte NO
1 Hilfskontakt NC 1 Hilfskontakt NO
1 Hilfskontakt NC
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) A410 - M115 - M150
M150A
LAMBER 0300390 LAMBER 0301777
3454060 SCHUTZ SCHNEIDERLC1D09B7 3454013  SCHUTZ SCHNEIDER LC1D09P7

LAMBER 0301700

9A 400V 4Kw - Spule 24V 50/60Hz
3 Kontakte NO

1 Hilfskontakt NO

1 Hilfskontakt NC

LAMBER 0300050

9A 400V 4Kw - Spule 230V 50/60Hz
3 Kontakte NO

1 Hilfskontakt NO

1 Hilfskontakt NC




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
5047351 SCHUTZ SCHNEIDERLC1D18B7 7151262  SCHUTZ SCHNEIDER LC1D18M7
18A - Spule 24V 50/60Hz 18A 400V 7,5Kw - Spule 220V 50/60Hz
3 Kontakte NO 3 Kontakte NO
1 NO-Hilfskontakt 1 Hilfskontakt NO
1 NC-Hilfskontakt 1 Hilfskontakt NC
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) L24 - L25 - 015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) A410 - GS25
LP6 - LP8 - M115 - M150 - M150A
LAMBER 0301703 LAMBER 0301736
7100704 SCHUTZ SCHNEIDER LC1D25B7 7151261  SCHUTZ SCHNEIDER LC1D32B7
25A 400V 11Kw - Spule 24V 50/60Hz 32A 400V 15Kw - Spule 24Vac 50/60Hz
3 Kontakte NO 3 Kontakte NO
1 Hilfskontakt NO 1 Hilfskontakt NO
1 Hilfskontakt NC 1 Hilfskontakt NC
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30 fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 MATIC39 - MATIC39A - MATIC49 - MATIC49A
MATIC59A - M115 - M130 - M150 - M150A - M180 MATIC59 - MATIC59A - M115 - M130 - M150
M180A M150A - M180 - M180A
LAMBER 0301704 LAMBER 0301702
7151263 SCHUTZ SCHNEIDER LC1D40B7 7151260  SCHUTZ SCHNEIDER LC1K0601M?7

LAMBER 0301705

40A 400V 18,5Kw - Spule 24V 50/60Hz

3 Kontakte NO

1 Hilfskontakt NO

1 Hilfskontakt NC

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR40O - LINEARG60O - LINEAR80O

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
MA-20 - MA-33 - MATICT10 - MATIC20 - MATIC33
MATIC33A - MATIC39 - M115 - M130 - M150

M150A

LAMBER 0300060

6A 400V 2,2Kw - Spule 220/230V 50/60Hz

3 Kontakte NO

1 Hilfskontakt NC

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - NS455 - 01F
075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L21



Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

Scharniere, Gegenhalter und Zubehor

3053321 BUCHSEFURTURSTANGE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) SUPERQS
$200-5280-5S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0800169

5037447 ELASTISCHE SPIRALSCHEIBE M6
Innen/Aussen-g 6,4/11,4 mm - Dicke 3,2 mm
Edelstahl - UNI 1751 -DIN 127 B
fiir KARTOFFELSCHALER PPJ10 CE

LAMBER 0800066

1528030 SECHSKANTMUTTER BLIND M6
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - 1S0 4032

LAMBER 0800063

3528048  BREIT-FLACHKOPFSCHRAUBE M6x10
Edelstahl - geschlitzt
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0800163

3053298  SCHARNIERSTIFT
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S280 - 5510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0800099

3095009 KABELFUHRUNG ZUR TURE

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10

MATIC20 - MATIC33

LAMBER 0406063

3189049  DRAHTAUSGEGLIECHEN FUR TUR

fiir Splilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10

MATIC20 - MATIC33

LAMBER 0800480



LAMBER

Passend fur: Passend fur:
5037447 ELASTISCHE SPIRALSCHEIBE M6 3528087 FLACHSENKKOPFSCHRAUBE M6x50
Innen/Aussen-g 6,4/11,4 mm - Dicke 3,2 mm Kreuzschlitz - Edelstahl
Edelstahl - UNI 1751 - DIN 127 B UNI 7688 - DIN 965 - IS0 7046
fiir KARTOFFELSCHALER PPJ10 CE fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC
LAMBER 0800066 LAMBER 0800674
3391047 HALTWINKEL FUR TURGEGENGEWICHT 3050144  KABELFUHRUNG MIT BUGEL
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
LINEAR4O - LINEAR60O - LINEAR80O Serie MATIC
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49
MATIC59 - M115 - M150
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) PT1500
PT850
LAMBER 0406101 LAMBER 0406103
3346198 LAGER 3063033 LAGER MITDICHTRING
Aussen-g 27 mm - Innen-¢ 8 mm - Dicke 9 mm Aussen-g 23 mm - Innen-¢ 8 mm - Dicke 9,5 mm
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC Serie MATIC
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
LAMBER 0800490 LAMBER 0800048
3528230 MUTTER SECHSKANTHOCH M6 3528085 SCHRAUBEINOX
Edelstahl - UNI 5587 - 1SO 4033 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)

Serie MATIC

LAMBER 0800656 LAMBER 0800619



LAMBER

Passend fur: Passend fur:
1184008 SECHSKANTKOPFSCHRAUBE M8x25 1348041  SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND M8
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1S0 4017 Edelstahl - mit eingebautem Nylonring
UNI 7473 - DIN 982 - IS0 7040
LAMBER 0800672 LAMBER 0800093 LAMBER 0800657
3528088 SECHSKANTSCHRAUBE M8x20 3528235 UNTERLEGSCHEIBE FLACH BREIT M6
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - IS0 4017 Innen/Aussen-g 6,4/18 mm - Dicke 1,6 mm
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) Edelstahl - UNI 6593 - DIN 9021 - 1SO 7093
Serie MATIC
LAMBER 0800676 LAMBER 0800064
3053478 SCHARNIER LINKS 3528048  BREIT-FLACHKOPFSCHRAUBE M6x10
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) Edelstahl - geschlitzt
seit 1/02/03 F85 - F92 - 01F - 040F - 045F - 050F fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
075F SUPERQS - 5200 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
LAMBER 0200669 LAMBER 0800163
5037447 ELASTISCHE SPIRALSCHEIBE M6 1186352 OR-DICHTUNG 02050 EPDM
Innen/Aussen-@ 6,4/11,4 mm - Dicke 3,2 mm Ringdicke 1,78 mm - Innen-¢ 12,42 mm
Edelstahl - UNI 1751 -DIN 127 B fiir Spiilmaschinen (LAMBER) SUPER QS
fiir KARTOFFELSCHALER PPJ10 CE
LAMBER 0800066 LAMBER 0200103
3528112 SCHRAUBE M6x16 1528030 SECHSKANTMUTTER BLIND M6

Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1SO 4017

LAMBER 0800065

LAMBER 0800063

Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - 1SO 4032



Passend fir:

3250201 TURFEDER ¢ 6x168 mm

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
MINIBAR - S200 - S240 - 5260 - S280 - S400EK

LAMBER 0800716

3528235 UNTERLEGSCHEIBE FLACH BREIT M6
Innen/Aussen-g 6,4/18 mm - Dicke 1,6 mm
Edelstahl - UNI 6593 - DIN 9021 - IS0 7093

LAMBER 0800064

LAMBER

Passend fur:

3250235 TURFEDER ¢ 8x168 mm

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F840 - F85 - F92
F92EK - O1F - 050F - 075F

LAMBER 0800714

3053477 SCHARNIER RECHTS
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)

seit 1/02/03 F85 - F92 - O1F - 040F - 045F - 050F

075F

LAMBER 0200668

5037447 ELASTISCHE SPIRALSCHEIBE M6
Innen/Aussen-g 6,4/11,4 mm - Dicke 3,2 mm
Edelstahl - UNI 1751 -DIN 127 B
fiir KARTOFFELSCHALER PPJ10 CE

LAMBER 0800066

3528112 SCHRAUBE M6x16
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1S0 4017

LAMBER 0800065

3528048  BREIT-FLACHKOPFSCHRAUBE M6x10

Edelstahl - geschlitzt

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S280-S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0800163

1186352 OR-DICHTUNG 02050 EPDM
Ringdicke 1,78 mm - Innen-g 12,42 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) SUPER QS

LAMBER 0200103

1528030  SECHSKANTMUTTER BLIND M6
Edelstahl - UNI 5588 - DIN 934 - 1S0 4032

LAMBER 0800063



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3250201 TURFEDER ¢ 6x168 mm 3250235
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
MINIBAR - S200 - S240 - 5260 - S280 - S400EK

LAMBER 0800716 LAMBER 0800714

3528235 UNTERLEGSCHEIBE FLACH BREIT M6
Innen/Aussen-g 6,4/18 mm - Dicke 1,6 mm
Edelstahl - UNI 6593 - DIN 9021 - IS0 7093

LAMBER 0800064

TURFEDER ¢ 8x168 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F840 - F85 - F92

F92EK - O1F - 050F - 075F

3053265 TURSTANGE ¢ 5x305 mm 3053462
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
$280-S510
seit 1/10/02 MINIBAR
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700

LAMBER 0800400 LAMBER 0800646

3053266 KLEINERBLOCK FUR TURGESTANGE 60 mm 3053267
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0800403 LAMBER 0800402

BREIT-FLACHKOPFSCHRAUBE M4x10

Edelstahl - geschlitzt

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

MUTTERFUR TURANSCHLAG

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3528138 SELBSTSICHERNDE SECHSKA.MUTTER M4 3053140  SELBSTSICHERNDE SECHSKA.MUTTER M5
Edelstahl - mit eingebautem Nylon-Ring Edelstahl - mit eingebautem Nylon-Ring
UNI 7474 - DIN 985 -1S0 10511 UNI 7473 - DIN 982 - 1SO 7040
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
LAMBER 0800654 LAMBER 0800653
3053464 TURZUSTANGENBUGEL 1186192  UNTERLEGSCHEIBE M5
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3 Innen/Aussen-g 5,3/10 mm - Dicke T mm
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510 Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - 1SO 7089
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
LAMBER 0406010 LAMBER 0800256
3053274 ZUGSTANGENBOLZEN FURTUR
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
LAMBER 0800401
3053273 TURZUGSTANGE ¢ 5X180 mm 3053462  BREIT-FLACHKOPFSCHRAUBE M4x10

LAMBER 0800408

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3 - GS4

MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F82 - F85 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700

LAMBER 0800646

Edelstahl - geschlitzt

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F



Passend fir:

3053266 KLEINERBLOCK FUR TURGESTANGE 60 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0800403

3528138 SELBSTSICHERNDE SECHSKA.MUTTER M4
Edelstahl - mit eingebautem Nylon-Ring
UNI 7474 - DIN 985 -1S0 10511

LAMBER 0800654

3053464 TURZUSTANGENBUGEL
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0406010

3053274 ZUGSTANGENBOLZEN FURTUR
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

LAMBER 0800401

LAMBER

Passend fur:

3053267

LAMBER 0800402

3053140

LAMBER 0800653

1186192

LAMBER 0800256

MUTTERFUR TURANSCHLAG

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L

SELBSTSICHERNDE SECHSKA. MUTTER M5
Edelstahl - mit eingebautem Nylon-Ring

UNI 7473 - DIN 982 - IS0 7040

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L

UNTERLEGSCHEIBE M5
Innen/Aussen-g 5,3/10 mm - Dicke T mm
Edelstahl - UNI 6592 - DIN 125 A - 1SO 7089



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

5041810 TURZUSTANGENBUGEL 3053322 TUSCHARNIER KUNSTSTOFF F.BEDIENTAFEL
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - 01F - 075F fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700 LINEAR4OPRC - LINEAR60PRC - LINEAR8OPRC

LAMBER 0400190 LAMBER 0800174

Schellen
3168117 KABELBINDER SCHWARZ 4,8x430 mm - 100 STK 3449464 SCHLAUCHSCHELLE 20-32
fiir Rohre @ 20+32 mm
aus Edelstahl AISI 304
Hohe 9 mm und Schraube E7
geeignet fiir Lebensmittelindustrie

LAMBER 0300072 LAMBER 0200299

3449456 SCHLAUCHSCHELLE 50-70 3449474  SCHLAUCHSCHELLE 50-70
fiir Schlauche @ 5070 mm fiir Schlauche @ 5070 mm
aus Edelstahl AISI 304 aus Edelstahl AISI 304
Hohe 9 mm und Schraube E7 Hohe 12 mm und Schraube E7
geeignet fiir Lebensmittelindustrie geeignet fiir Lebensmittelindustrie

LAMBER 0200005 LAMBER 0200712

Schlauchanschliisse

3315019 SCHLAUCHADAPTER 3 ANSCHLUSSE 6 12 mm

LAMBER 0200207



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Schnappverschliisse
3398075 PLATTCHEN FURTURSCHNAPPER 38x25mm 3398035 TURSCHNAPPER VERNICKELT ¢ 13x24 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR fiir GESCHIRRSPULER alle Modelle
SUPERQS - 5200 - 5280 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F 045F - 050F - 075F

045F - 050F - 075F

LAMBER 0800404 LAMBER 0800652 LAMBER 0800665 LAMBER 0800006
Signallampen
7102195  SIGNALLAMPE GELB SIEMENS 7102193 SIGNALLAMPE GRUN SIEMENS

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
LINEAR4O - LINEAR60O - LINEAR8O

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39

MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115
M130 - M150 - M150A - M180 - M180A

LAMBER 0301903 LAMBER 0301904

3221110  SIGNALLAMPE GRUN 230V 5044147  SIGNALLAMPE GRUN 230V
¢ Kopf 7 mm - ¢ Loch 6 mm - 120°C Kopf-@ 7 mm - Loch-¢ 6 mm - Kabellange 500 mm
PVCKabel Ldnge 210 mm mit Verbinder

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) SUPERQS
$200- 5240 -S260 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 050 F85 - L21 - L24
L25- M150A-01F - 015/24L - 045F - 050F

075F

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M115
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) M150

LAMBER 0300284 LAMBER 0301910 LAMBER 0301911




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
5043095 SIGNALLAMPE GRUN 24V 7102194  SIGNALLAMPE WEISS SIEMENS
¢ Kopf 20 mm - ¢ Loch 10 mm - 120°C fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
Drahtanschluss Lange 200 mm LINEAR40 - LINEAR6O - LINEAR80O
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M115 fiir Splilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
M150 - M150A MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31 - LP38 MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - M115 - M130
LP6 - LP8 - PT1500 - PT850 M150 - M150A - M180 - M180A
LAMBER 0301901 LAMBER 0301908
Sonden
5045985 TEMPERATURFUHLER 5038195 TEMPERATURFUHLER 250 mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4EK
LINEAR4O - LINEAR60 - LINEAR8O - V1200 - V600 GS45EK - GS5EK - S400EK - S460EK - S480EK
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350 S510EK
LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F840CV - F85 - F92EK
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A GS25EK - GS6EK - L305CV - OTFEK - 040FEK
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 045FEK - 075FEK
MATIC59A - M150 - M150A - M180 - M180A fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) M150
fiir Topf-/Gerdtespiilmaschine Durschschubtyp fiir Splilmaschinen Haubentyp (LAMBER) A410 - L21
(LAMBER) M130 L21EK - L24EK - L25EK - 015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31EK
LP38EK - LP6EK - LP8EK - PT1500EK - PTS800EK
PT850EK - P440EK - P550EK - P700EK
LAMBER 0305101 LAMBER 0500404
Stellungsschalter
3803006 ENDSCHALTERSIEMENS

LAMBER 0300232

Modell 3SE5112-0CA00 mit Hebel 3SE5000-0AA01
1 Kontakt NO - 1 Kontakto NC

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
LINEAR4OPRC - LINEAR60PRC - LINEAR8OPRC



Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

Stifte

7109981 STIFTFURROLLE OBEN
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) V1200 - V600

LAMBER 0802113

7109978 FUHRUNGSROLLE POLYCORD OBER
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) V1200 - V600

LAMBER 0802107

7109979  BUCHSE STIFT KUGELLAGER OBER

LAMBER 0802115

1063005 LAGER 6201 DDU NSK

Aussen-g 32 mm - Innen-¢ 12 mm - Dicke 10 mm

LAMBER 0800131

7105145 STIFTFUR ROLLE UNTEN
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) V1200 - V600

LAMBER 0802114

7105142 FUHRUNGSROLLE POLYCORD UNTER
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) V1200 - V600

LAMBER 0802109

7105147 RING SEEGERE-15
Edelstahl - Innen-¢ 13,8 mm - Dicke T mm
UNI 7435 - DIN 471
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) MATIC30
MATIC40 - MATIC60 - MATIC80 - V1200 - V600

LAMBER 0802400

7105146  BUCHSESTIFTLLAGER UNTER
fiir Splilmaschinen Bandtyp (LAMBER) V1200 - V600

LAMBER 0802116

7105144 LAGER 698 ZZNSK
Aussen-g 19 mm - Innen-¢ 8 mm - Dicke 6 mm
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) V600
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) AS/180°
PT1500 - PT800

LAMBER 0802502



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3743244 STIFTFURSPULARM
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700

LAMBER 0201001

Tauchhiilsen
3187012 HULSEg1/2" 3187010 BEFESTIGUNGSMUTTER HULSE FUR FUHLER
Schlauch ¢ 6x100 mm fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)
seit 1/01/94
bis 1/01/94 015/24L
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/01/94
bis 1/01/94 015/24L
LAMBER 0300006 LAMBER 0200176
3187007 THERMOSTATHULSE ¢ 1/2" 3187010 BEFESTIGUNGSMUTTER HULSE FUR FUHLER
Fiihlerlange 110 mm fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)
seit 1/01/94
bis 1/01/94 015/24L
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/01/94
bis 1/01/94 015/24L
LAMBER 0200270 LAMBER 0200176
Thermostate
3444069 SICHERHEITSTHERMOSTATEINPHASIG 110°C 3744026 THERMOSTATEINPHASIG LS1120°C
mit Handriickstellung mit Handriickstellung
beschichteter Kapillar 2500 mm 10 (2,5)A-250V
Fiihler ¢ 6,5x85 mm Kapillarschlauch 1500 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 Fihlerg 5 - Lange 130 mm
MINIBAR - SUPERQS - 5200 - $S280 - S510 fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - GS6 - O1F fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
040F - 045F - 050F - 075F Serie MATIC
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31 - LP38

PT1500

LAMBER 0300004 LAMBER 0300196 LAMBER 0300305




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3444280 THERMOSTAT EINPHASIG 0-90°C 3744027 THERMOSTAT REGELBAR 0°-90°C
Kapillar beschichtet 1500 mm Kapillarrohr 1000 mm
Fiihler ¢ 6,5x95 mm Stift @ 6,5x90 mm
15A 250V fiir Splilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR
Schraubregelung fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC
LAMBER 0300005 LAMBER 0300270
5045898 THERMOSTAT 70°C TR2
Wulst 8 6x97 mm
beschichtete Kapillar 2150 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4EK
GS45EK - GS5EK - MINIBAR - SUPERQS - S200
$240-5260 - S280 - S400EK - S460EK - S480EK
S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F840CV - F85 - F92EK
F94EK - L305CV - NS456 - 01F - 01FEK - 040F
040FEK - 045F - 045FEK - 050F - 075F - 075FEK
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L21EK - L24EK - L25EK - 015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31EK
LP38EK - LP6EK - LP8EK - PT1500EK - PTS800EK
PT850EK - P440CV - P440EK - P550EK - P700EK
LAMBER 0300007
Transportfinger-Systeme
3055632 VORLAUFANZEIGER 3055633 VORLAUFANZEIGER
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR fiir Splilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR
LAMBER 0500019 LAMBER 0500351
3055639 VORLAUFANZEIGER

LAMBER 0800165

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Umschalter
3059019 WAHLSCHALTER KOMPLETT 0-3 STELLUNGEN 3057283  WAHLSCHALTER KOMPLETT 0-1 STELLUNG
3 Kontakte NO 2-polig - 20A 690V
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR
seit 1/01/00 L2171 - L25 - 015/24L
LAMBER 0300206 LAMBER 0301019 LAMBER 0301025 LAMBER 0301020
3057300 WAHLSCHALTER KOMPLETT 0-2 STELLUNGEN
3-polig - 16A 690V
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC
LAMBER 0301022
Verbindungsstiicke
3248123 DRUCKSCHLAUCH 3349471 DRUCKSCHLAUCH
Lange 100 mm Innen-g 38mm Lange 50 mm
Innen-g 38/29 mm fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 045F
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - MINIBAR - SUPERQS - S200 - 5240
$280 - S400EK
LAMBER 0201905 LAMBER 0200119
3349480 DRUCKSCHLAUCH 3349484 DRUCKSCHLAUCH

Innen-g 52mm Lange 130 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L

LAMBER 0200122

LAMBER 0201919

Innen-¢ 42/58 mm Lange 150mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3248121 DRUCKSCHLAUCH 130 mm 3248093 DRUCKSCHLAUCH 45 mm
Innen-g 37 mm Aussen g 45/35 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 050F Innen ¢ 38/26 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4
MINIBAR - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) GS6 - 040F
LAMBER 0201907 LAMBER 0200031
3248124 FORMSCHLAUCH 3248125 FORMSCHLAUCH
Lange 145 mm AuBlen-¢ 39 mm
Innen-g37/28 mm Innen-g 28 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1 Ldnge 100 mm
DSP2 - DSP3 - MINIBAR - SUPERQS - S200 - S280 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4
S510 MINIBAR - SUPERQS - S280
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) GS6 - 01F - 075F
LAMBER 0201904 LAMBER 0200131
3248126 FORMSCHLAUCH 3349481 FORMSCHLAUCH
AuBBen-¢ 37 mm Innen-¢ 62 mm Lange 120mm
Innen-g 26 mm fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 045F
050F - 075F
LAMBER 0200213 LAMBER 0201900
3349482 FORMSCHLAUCH 3349483 FORMSCHLAUCH

Innen-927/39mm Lange 140mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S240 - S400EK

LAMBER 0201921

LAMBER 0201914

Innen-g 62mm Lange 50 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3248122 FORMSCHLAUCH @ 47x38 mm 3248120 FORMSCHLAUCH 175 mm
Lange 115 mm Innen-¢ 37 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 050F - 075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 045F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
LAMBER 0200133 LAMBER 0200244
3248119 FORMSCHLAUCH300 mm 3122671  KITAUSAUG/DRUCKSCHLAUCH
Innen-g 45 mm Absaugen Innen-g 40 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 040F - 075F Umdrehung ¢ 38/45
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 050F
LAMBER 0200232 LAMBER 0201922+0201923
3122672 KITROHRMITBUGEL 7102273  MUFFEBIEGSAM 110 mm
Innen-g 38 mm fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4 - F85 - F92
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 GS800 - NS455 - NS456 - 01F - 045F - 050F
075F
LAMBER 0201924+0406258 LAMBER 0500600
Vorhange
3456017 DOPPELVORHANG 660x260 mm 3456018 DOPPELVORHANG 665x470 mm

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC

LAMBER 0500041

fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER)
Serie MATIC

LAMBER 0500001 LAMBER 0500902




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3456019 DREIFACHVORHANG 665x470 mm 5042862 STIFTFURVORHANG ¢ 8x666 mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) - Serie LINEAR fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59
Serie MATIC MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M150 - M150A - M180 - M180A
fiir Topf-/Geratespiilmaschine Durschschubtyp
(LAMBER) LC-350 - LC-500 - M130
LAMBER 0500904 LAMBER 0500700

7109316 VORHANG LANG VORWASCHGANG
Mafe 580x470 mm
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC49A - MATIC59 - MATIC59A - M115
M130 - M150 - M150A - M180 - M180A

LAMBER 0500901

Wasch- und Spiilarme f. Spiilmaschinen

7151268 BUCHSEF,WASCHARM ¢ 45x25x10 mm
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) - Serie LP

LAMBER 0807003

3743230 KOPFF.WASCHARM 3743110 FLACHDICHTUNG PTFE ¢ 57x41x2mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
bis 1/03/97 F85 - F92 075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21

LAMBER 0200121 LAMBER 0200222 LAMBER 0800052



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3743539 INOXSTAHL-PLATTE 1528622 SECHSKANTSCHRAUBE M8x16
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1SO 4017
bis 1/03/97 F85 - F92

LAMBER 0800061 LAMBER 0800009

3528060 UNTERLEGSCHEIBE 50x8x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
bis 1/03/97 F85 - F92

LAMBER 0800053

3743231 NABEFUROBERER WASCHARM 3743564 BEFESTIGUNGSBUCHSE
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
bis 1/01/12 F85 - F92 - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
bis 1/01/12 01F

LAMBER 0201151 LAMBER 0800130

3743234 BEFESTIGUNGSMUTTER FUR SPULARM M12x1 3743223 BUCHSEFURSPULNABE ¢13,3mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - MINIBAR
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4

LAMBER 0800205 LAMBER 0800499 LAMBER 0800500



LAMBER

Passend fur: Passend fur:
3743224 BUCHSEFURSPULNABE ¢ 16,2mm 3743580 EDELSTAHLMUTTER FURSPULDUSE
Gewinde M12x1 - Hohe 10 mm
fiir Schliissel n°14
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 040F - 045F
050F - 075F
LAMBER 0800498 LAMBER 0200608 LAMBER 0200625
5042292 NACHSPULARM LINKS 200 mm 3743674 NACHSPULARM RECHTS 200 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS45 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) S510
S510 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 045F - 050F
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F840 - F85 - F92 - 01F 075F
045F - 050F - 075F fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) 015/24L
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) A410 - GS25
L20-121-124-125-1305-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P550
LAMBER 0200371 LAMBER 0200370
3501225 NACHSPULDUSE@1,5mm 1186362  OR-DICHTUNG 02021 EPDM
universal Ringdicke 1,78 mm - Innen-¢ 5,28 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
seit 1/09/98 GS4 - GS5 - SUPERQS - S200 - S240 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 045F
$280-5510 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/09/98 F85 - F92 - 040F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) L25
LAMBER 0201165 LAMBER 0200303
3743695 SPERRUNG FUR NACHSPULARM 3501220 SPULDUSE@1,5mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
seit 1/09/98 GS4 - GS5 - SUPERQS - S200 - S240
$280-S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/09/98 F85 - F92 - 01F - 040F - 045F - 050F
075F

LAMBER 0800501 LAMBER 0201164



Passend fir:

3743246 STIFTFURWASCHARM

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L

LAMBER 0201002 LAMBER 0201003

LAMBER

Passend fur:

3743232 NABEFURWASCHHALTERUNG 7151251  NACHSPULARM EDELSTAHL 490 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) ¢ 16 mm - Anschluss ¢ 25 mm
bis 1/06/96 075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) MATIC10
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
bis 1/06/96 015/24L MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59
MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC49 - MATIC59
LAMBER 0200032 LAMBER 0200254
7151248 NACHSPULARM OBER 375 mm 3743107  NACHSPULARM UNTEN 375 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5280
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
LAMBER 0200813 LAMBER 0200296 LAMBER 0200855
7151249 NACHSPULARM UNTER470 mm 3743229  BUCHSEFURNACHSPULARM

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5

LAMBER 0200814

LAMBER 0200086

fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F




LAMBER

Passend fir: Passend fur:

7151246 NACHSPULARM 590 mm 7151243 NACHSPULARM 830mm
@ 16 mm - Anschluss ¢ 25 mm @ 16 mm - Anschluss ¢ 25 mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30 fiir Topf-/Geratespiilmaschine elektrisch (LAMBER)
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) LINEAR40 LP3000

LINEAR60O - LINEAR8O

LAMBER 0200376 LAMBER 0200367

3743577 OBEREBUCHSE 3743539  INOXSTAHL-PLATTE
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
bis 1/03/96 F85 - F92 bis 1/03/97 F85 - F92

LAMBER 0202113 LAMBER 0800061

3528060 UNTERLEGSCHEIBE 50x8x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
bis 1/03/97 F85 - F92

LAMBER 0800053

3743228 OBERERSPULARM 480 mm 3743242  ANSCHLUSS FUR SPULPFEIFE
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L
075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P550

LAMBER 0200802 LAMBER 0200804 LAMBER 0200807 LAMBER 0201836
LAMBER 0200852

3020082 SCHNEIDRING FURROHR 612 mm 3743235 TRAGRAHMEN FURNACHSPULROHR
fiir Modell PEL 22-24-25

LAMBER 0200182 LAMBER 0200181




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3743540 PLATTEEDELSTAHL 50x18x2 mm 3743226  SPULARM KOMPLETT 375 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
L25-015/24L SUPERQS - S200 - S280
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - MINIBAR - 5240 - S260 - S400
S460 - 5480
LAMBER 0800030 LAMBER 0200806 LAMBER 0200856
3743108 SPULARM UNTEN 375 mm 3743580 EDELSTAHLMUTTER FURSPULDUSE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) S200 Gewinde M12x1 - Hohe 10 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5 fiir Schliissel n°14
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
SUPERQS - 5200 - S240-5280-S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 01F - 040F - 045F
050F - 075F
LAMBER 0200801 LAMBER 0200858 LAMBER 0200608 LAMBER 0200625
1186362 OR-DICHTUNG02021EPDM 3501220 SPULDUSE@1,5mm
Ringdicke 1,78 mm - Innen-¢ 5,28 mm fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR seit 1/09/98 GS4 - GS5 - SUPERQS - 5200 - S240
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 045F S$280-S510
050F - 075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/09/98 F85 - F92 - 01F - 040F - 045F - 050F
075F
LAMBER 0200303 LAMBER 0201164
3743227 UNTERER SPULARM 470 mm 3743234  BEFESTIGUNGSMUTTER FUR SPULARM M12x1
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
bis 1/01/12 F85 - F92 - 01F - 050F DSP2 - DSP3 - MINIBAR
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4

bis 1/01/12 .20 - L25 - 015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER)
bis 1/01/12 P550

LAMBER 0200012 LAMBER 0200286 LAMBER 0200287 LAMBER 0800205



LAMBER

Passend fur: Passend fur:
3743229 BUCHSE FUR NACHSPULARM 3743580  EDELSTAHLMUTTER FURSPULDUSE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5 Gewinde M12x1 - Hohe 10 mm
MINIBAR - SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S510 fiir Schliissel n°14
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
045F - 050F - 075F SUPERQS - S200 - S240 - S280 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 040F - 045F
050F - 075F
LAMBER 0200086 LAMBER 0200608 LAMBER 0200625
3743233 INOXSTIFTFUR UNT.NACHSPULARM 30x20x18 1186362 OR-DICHTUNG 02021 EPDM
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5 Ringdicke 1,78 mm - Innen-¢ 5,28 mm
MINIBAR - SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S510 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 045F
045F - 050F - 075F 050F - 075F
LAMBER 0200038 LAMBER 0200303
3501220 SPULDUSE@ 1,5mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
seit 1/09/98 GS4 - GS5 - SUPERQS - S200 - S240
$280-S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER)
seit 1/09/98 F85 - F92 - 01F - 040F - 045F - 050F
075F
LAMBER 0201164
7151252 VORNACHSPULARM MATIC KOMPLETT 7151245  VORNACHSPULARM 530 mm

LAMBER 0200255

Lange 530 mm - ¢ 16 mm - Anschluss ¢ 25 mm

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) MATIC10

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-10
MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49 - MA-59

MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A - MATIC39
MATIC39A - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A

LAMBER 0200375

¢ 16 mm - Anschluss ¢ 25 mm

fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MA-39
MA-49 - MA-59 - MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A
MATIC59 - MATIC59A - M180 - M180A

fiir Topf-/Geratespiilmaschine Bandtyp (LAMBER) M130




LAMBER

Passend fir: Passend fur:

7151247 VORNACHSPULARM 590 mm
@ 16 mm - Anschluss ¢ 25 mm
fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30

LINEAR8O
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) LINEAR40
LINEAR60
LAMBER 0200377
3743604 WASCHARM 5045575  BEFESTIGUNGSSTIFT FUR WASCHARM
Lange 385 mm fiir Spiilmaschinen Bandtyp (LAMBER) LINEAR30
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10 LINEAR40 - LINEAR60O - LINEAR80O
MATIC20 - MATIC30 - MATIC39 - MATIC49 fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) LC350
MATIC59 LC500 - MA-10 - MA-20 - MA-33 - MA-39 - MA-49
MA-59 - MATIC10 - MATIC20 - MATIC33 - MATIC33A
MATIC39 - MATIC49 - MATIC49A - MATIC59
MATIC59A - M115 - M130 - M150 - M150A - M180
M180A
LAMBER 0500515 LAMBER 0200619
3786407 WASCHARMDICHTUNG
fiir Spiilmaschinen Durschschubtyp (LAMBER) MATIC10
MATIC20 - MATIC33 - MATIC39 - MATIC49
MATIC59
LAMBER 0200400
3743241 WASCHARM AUSINOX 550 mm 3743110  FLACHDICHTUNG PTFE ¢ 57x41x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
075F 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21

L25-015/24L

LAMBER 0500500 LAMBER 0200222 LAMBER 0800052



LAMBER

Passend fur: Passend fur:

3743109 NABEFURLAUFRAD FUR WASCHARM 7111964  WASCHSAULE INNENWANNE
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F Hohe 110 mm - g unter 70 mm
075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F85PS - F92 - F94
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 050F - 075F

L25-015/24L

LAMBER 0201454 LAMBER 0202101 LAMBER 0201485

3743880 WASCHARM 5LOCHER 3743238 BUCHSEFURWASCHARMg 18 mm
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
seit 1/01/03 S510 DSP2 - DSP3 - GS4 - GS5 - MINIBAR - SUPERQS
seit 1/01/08 S510EK $200 - 5280 - S400EK

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 040F - 045F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L

LAMBER 0500502 LAMBER 0202103

3743110 FLACHDICHTUNG PTFE ¢ 57x41x2mm 3186606 OR-DICHTUNG 0144 EPDM
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F Ringdicke 3,53 mm - Innen-g 39,69 mm
075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21

LAMBER 0200222 LAMBER 0800052 LAMBER 0200056

7100428 WASCHSAULE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP26
DSP3 - GS4 - GS45 - GS5 - MINIBAR - SUPERQS
$200 - 5240 - S260 - S280 - S400 - S460 - S480
S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4 - 040F - 045F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25

LAMBER 0201452



Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

3743236 WASCHARM 540 mm 3743238 BUCHSEFURWASCHARMg 18 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP2 - DSP3 - GS4 - GS5 - MINIBAR - SUPERQS
S$200 - 5280 - S400EK
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 040F - 045F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
LAMBER 0200094 LAMBER 0500501 LAMBER 0202103
3743112 FLACHDICHTUNG NYLON ¢ 50x22x2 mm 3743110  FLACHDICHTUNG PTFE ¢ 57x41x2mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O01F - 050F - 075F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
seit 1/03/97 F85 - F92 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
LAMBER 0800686 LAMBER 0200222 LAMBER 0800052
3743109 NABEFURLAUFRAD FUR WASCHARM 3743222 NABEFUROBERES LAUFRAD
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
075F 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25
L25-015/24L seit 1/09/01 L20-L21
LAMBER 0201454 LAMBER 0202101 LAMBER 0202120
3743575 SCHEIBEAUS EDELSTAHL 50x22x1 mm 3743508 SCHEIBEF.ARM ¢ 50x18x2 mm

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 050F - 075F fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L

LAMBER 0800901 LAMBER 0800902




Passend fir:

LAMBER

Passend fur:

3743667 WASCHARM 557 mm
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP6 - LP8

LAMBER 0500510

1063901 LAGER 6204 DDU NSK

Aussen-g 47 mm - Innen-¢g 20 mm - Dicke 14 mm

LAMBER 0802505

3528065 SECHSKANTSCHRAUBE M4x12
Edelstahl - UNI 5739 - DIN 933 - 1S0 4017

LAMBER 0800675

1348814  AUSSERE ZAHNSCHEIBE M4
Innen/Aussen-g 4,3/8 mm - Dicke 0,5 mm
Edelstahl - UNI 8842 A - DIN 6798 A

LAMBER 0800101

7108887  RING FURWASCHARM ¢ 85 mm
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) LP31EK
LP38EK - LP6EK - LPSEK - PT1500EK - PT850EK

LAMBER 0200680

3743225 WASCHARM 6 LOCHER
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
bis 1/01/03 S510 DSP1 - DSP2 - DSP3 - GS4 - GS5
MINIBAR - SUPERQS - 5200 - S280 - S400EK
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 040F
045F - 050F - 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21

LAMBER 0500505

3743222 NABEFUR OBERES LAUFRAD
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25
seit 1/09/01 L20 - L21

LAMBER 0202120

3743112 FLACHDICHTUNG NYLON ¢ 50x22x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 050F - 075F
seit 1/03/97 F85 - F92
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L

LAMBER 0800686

5026454 OR-DICHTUNG 06162 EPDM
Ringdicke 5,34 mm - Innen-g 40,65 mm

LAMBER 0203011



LAMBER

Passend fir: Passend fur:

3743575 SCHEIBEAUS EDELSTAHL 50x22x1 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 050F - 075F

LAMBER 0800901

7103494 WASCHARM 605/555 mm
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) PT800EK

P700EK
LAMBER 0500518
Wasch-und Spiilarmhalter f. Spiilmaschinen
3743239 ANSCHLUSS FURNACHSPUHLPFEIFEN 3743237 VERLANGERUNG FUR WASCHARMNABE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
SUPERQS - S200 - S280-S510 DSP2 - DSP3 - GS4 - GS5 - MINIBAR - SUPERQS
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F $200- 5280 - S400EK - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F
LAMBER 0200096 LAMBER 0201451

3743221 VERLANGERUNG FURWASCHNABE 1"1/4
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F

075F

LAMBER 0200126

3743219 WASCHNABEHALTERUNG 1"1/4 3743218  DICHTUNGFUR NABEHALTERUNG
Sockel 8 107 mm fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
Gesamthohe 30mm 075F
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 045F fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L
050F - 075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L

LAMBER 0201458 LAMBER 0200097




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3743220 WASCHNABEHALTERUNG 1"1/4 3743218 DICHTUNG FUR NABEHALTERUNG
Sockel @ 107 mm fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F
Gesamthohe 40 mm 075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21 fiir Splilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L25 - 015/24L
LAMBER 0200118 LAMBER 0200097

Waschdiisen-Systeme und Zubehor

3501223 NACHSPULDUSE 3501164 NACHSPULDUSENDRALLER
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
Serie DSP - MINIBAR
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - GS6

LAMBER 0200088 LAMBER 0200089

3501199 NACHSPULDUSE MIT DRALLSCHEIBE 1/8" 3501198 OBEREHALTERUNG FURNACHSPULDUSE
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
Serie DSP

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - GS6

LAMBER 0200132 LAMBER 0200250

3501200 NACHSPULDUSE 1/8" 3743522  SPUL-SPRITZDUSEHALTERUNG
Loch 2 0,9 mm fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 040F - 045F
050F - 075F

LAMBER 0200186 LAMBER 0200249




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3743578 SPULDUSE AUSEDELSTAHLg 1,5mm 3501218  SPULDUSENHALTER
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) GS4 - GS5 fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER)
SUPERQS - 5200 - S240 - 5280 -S510 Serie DSP - MINIBAR
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) O1F - 040F - 045F fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - GS6
050F - 075F
LAMBER 0201171 LAMBER 0200315
Zeitschalter
3322339 PROGRAMMSCHALTER 3446076  TIMER CL51 24V -ELEKTRONISCH
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 fiir Topf-/Gerdtespiilmaschine (LAMBER) LP6
LAMBER 0300823 LAMBER 0300810

7100869 ZEITSCHALTERNDWT 30/F 230V 50/60Hz
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP2
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP1
DSP26 - DSP3 - MINIBAR
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP4
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) DSP5

LAMBER 0300829

Zulaufschlauche

3449034 FLEX-SCHLAUCH ¢3/4"Fpx CFp 1500 mm
Schlauch aus EPDM Edelstahl beschichtet
Aussen-g Schlauch 177 mm - Innen-¢ 12 mm
Temperatur max. 90°C
Druck max. 20 bar
WRAS-Zulassung

LAMBER 0900007



LAMBER

Passend fir: Passend fur:
Uberlaufrohre
3448235 (UBERLAUFROHR ¢ 28x125 mm 3316108 ABLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4
aus Kunststoff fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S400 - S510
SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S400 - S510 fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F

fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F

LAMBER 0200020 LAMBER 0200128

3186616 FLACHDICHTUNG ASBESTFREI ¢ 35x27x1,5mm 3186606 OR-DICHTUNGO0144 EPDM
Ringdicke 3,53 mm - Innen-@ 39,69 mm

LAMBER 0200403 LAMBER 0200056

3160198 RINGMUTTER FUREINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4 3316072 SCHAFT GEWINKELT ABLAUF ¢ 1"1/4
mit Dichtung
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S400 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F

LAMBER 0200080 LAMBER 0200078

5045951 UBERLAUFROHR ¢ 28x176 mm
fiir SPULMASCHINE LAMBER SUPER QS
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) DSP3
MINIBAR - SUPERQS - S200 - S240 - S260 - S280
S400 - S460 - S480 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) DSP26 - 040F - 045F

LAMBER 0204007




LAMBER

Passend fir: Passend fur:
3448234 (UBERLAUFROHR ¢ 41x140 mm 3349466  ABFLUSSANSCHLUSS
aus Kunststoff ring 1"1/4 - Schlauchanschluss ¢ 32 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F mit Dichtung und Ring
075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)
bis 1/10/00 L20 - L21
LAMBER 0200180 LAMBER 0221302 LAMBER 0221302+0200403
3316130 ABLAUFSTUTZEN ¢ 2" AUSGANG-¢1"1/4 3186332 FLACHDICHTUNG EPDM ¢ 72x56x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F fiir Ablaufstutzen
075F
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700
LAMBER 0200113 LAMBER 0200173
3160198 RINGMUTTERFUR EINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4 3316072  SCHAFT GEWINKELT ABLAUF ¢ 1"1/4
mit Dichtung
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S240 - 5280 - S400 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F
LAMBER 0200080 LAMBER 0200078
3448288 (UBERLAUFROHR ¢ 42x350 mm 3349466 ABFLUSSANSCHLUSS
Gesamtlange 370 mm ring 1"1/4 - Schlauchanschluss ¢ 32 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) mit Dichtung und Ring

bis 1/01/99 L25 - 015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P550
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) P550EK

LAMBER 0204003 LAMBER 0221302 LAMBER 0221302+0200403



LAMBER

Passend fur: Passend fur:

3316130 ABLAUFSTUTZEN ¢ 2" AUSGANG-¢1"1/4 3186332 FLACHDICHTUNG EPDM ¢ 72x56x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F fiir Ablaufstutzen
075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700

LAMBER 0200113 LAMBER 0200173

3160198 RINGMUTTERFUR EINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4 3316072  SCHAFT GEWINKELT ABLAUF ¢ 1"1/4
mit Dichtung
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S400 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F

LAMBER 0200080 LAMBER 0200078

3448289 (BERLAUFROHR ¢ 45x217 mm
Gesamthohe 230 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER)
seit 1/09/01 L20 - L21

LAMBER 0200022

3448287 UBERLAUFROHR ¢ 45x312mm 3349466 ABFLUSSANSCHLUSS
Gesamtlange 330 mm ring 1"1/4 - Schlauchanschluss ¢ 32 mm
fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) mit Dichtung und Ring

bis 1/09/98 L25 - 015/24L L24

LAMBER 0200023 LAMBER 0221302 LAMBER 0221302+0200403



LAMBER

Passend fur: Passend fur:

3316130 ABLAUFSTUTZEN ¢ 2" AUSGANG-¢1"1/4 3186332 FLACHDICHTUNG EPDM ¢ 72x56x2 mm
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) F85 - F92 - 01F - 050F fiir Ablaufstutzen
075F

fiir Spiilmaschinen Haubentyp (LAMBER) L20 - L21
L25-015/24L
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) P700

LAMBER 0200113 LAMBER 0200173

3160198 RINGMUTTERFUR EINLAUFSTUTZEN ¢ 1"1/4 3316072  SCHAFT GEWINKELT ABLAUF ¢ 1"1/4
mit Dichtung
fiir Glaser-/Tassenspiilmaschine (LAMBER) MINIBAR
SUPERQS - 5200 - S240 - S280 - S400 - S510
fiir Spiilmaschinen (LAMBER) 040F - 045F

LAMBER 0200080 LAMBER 0200078

5045701 UBERLAUFROHR ¢ 45x410 mm
fiir SPULMASCHINE LAMBER P700EK-P2000
fiir Topf-/Geratespiilmaschine (LAMBER) PT800
P2000 - P700

LAMBER 0204006

DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Gastronomiebedarf

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fiir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |


KHD
Stempel


Die oben angegebenen Daten kénnen sich ohne Vorankiindigung &ndern. Die LF
SpA tibernimmt keine Haftung fiir eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den
Inhalt dieser Verdffentlichung entstehen.

Diese Veréffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht
vervielféltigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdriicklich durch die LF SpA

genehmigt ist. DISTRIBUTOR for Austria

A. Dohnal:

Gastronomiebedarf

Ersatzteilspezialist fiir die Gastronomie
A-8054 Pirka, Hauptstrasse 64
www.dohnal.co.at - info@dohnal.co.at

Fiir Preisauskunft bitte Artikelcode aus dem Katalog notieren und Anfrage senden |


KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

